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Jak často uvádět na svém facebookovém profilu novinku, tedy jak často postovat – to je problém, který
dnes řeší každý developer, který do svého marketingu zahrnul i sociální sítě. Odpověď na tuto otázku, ale i
na mnoho dalších, které souvisejí s marketingovou komunikací v „elektronickém“ XXI. století přinese jeden
z panelů konference Real Estate Market > Autumn 2011, která se koná ve čtvrtek 13. října v pražském
hotelu Palace.

Elektronický marketing je nicméně jen jakousi třešničkou na vrcholu konferenčního dortu, jehož korpus
budou tvořit – jako již tradičně, konference REM letos oslaví své 10. jubileum – fundovaně komentované
informace o současnosti a hlavně budoucnosti českého i světového realitního trhu. V rezidenčním panelu
bude bezesporu nejpřitažlivější vystoupení náměstka ministra pro místní rozvoj Miroslava Kalouse, který
auditorium seznámí se zásadní změnou státní bytové politiky – totiž o ústupu od podpory vlastnického
bydlení a naopak akceleraci výstavby nájemních bytů. Tematicky na jeho vystoupení naváže i panel
legislativní, v jehož rámci přijde i na změny právní úpravy nájemního bydlení a samozřejmě i na nový
občanský zákoník. Poptávka a výstavba kanceláří, obchodních jednotek a problém financování – to bude
zase v centru pozornosti aktérů panelu věnovaného komerčním realitám.

Doslova jubilejně silný je letošní REM z hlediska personálního, tedy sestavou přednášejících. Kromě už
zmíněného náměstka Kalouse mezi nimi mj. budou P. Beneš z Hochtief Development, J. Wiedermann z
ECE, P. Kühn z České spořitelny, advokáti M. Hink (Salans), J. Hlavička (Havel, Holásek & Partners) a T.
Běhounek (bnt – pravda & partner), J. Svěrák z vydavatelství Economie a J. Müller z časopisu Strategie.
Jako „předskokan“ programu vystoupí renomovaný ekonom Aleš Michl. Své úvodní slovo pracovně nazval
„Krize, pády, růsty, chaotika a jak to přežít!“ – jde tedy o recept, který si auditorium konference Real
Estate Market > Autumn 2011 nepochybně velmi rádo vyslechne.

Bližší informace o konferenci REM najdete na webové adrese
http://www.stavebni-forum.cz/rem2011/autumn/.
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